



В Сасове следователи поздравили с Новым годом воспитанников реабилитационного центра



Встречи следователей с воспитанниками Сасовского реабилитационного центра для несовершеннолетних стали доброй традицией. Новые экскурсии, спортивные мероприятия, раскрытые «секреты» работы следователя и «чудеса» криминалистической техники, веселые праздники – каждая встреча наполнена новыми впечатлениями и дружеским теплом.

В зимние праздники сотрудники следственного управления навестили воспитанников центра, поздравили ребят с Новым годом, пожелали здоровья, успехов в учебе и творчестве и вручили сладкие подарки. Дети подготовили для своих шефов увлекательное представление, пригласив взрослых в новогоднюю сказку и подарив мгновения настоящего волшебства.



Изображения



02 Января 2024

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1850669>